



Magyságos Uram,

phellékre van szerezni magy-
ságotnak néhány fordítási kísérletet
tekinteni. Dicsánasár kell én nem,
hogy a szó kiroi is kiderít kőöt én
is igéylet veszem magyságot írását.
De egy egyenlő lapasalra kives
jóindulatot és riányomban famesítot
beses érdeklődését, nem akartó a nyelvi-
rosszai éli légni, mielőtt magyságot
famaasár is véleményét meg nem kiderít-
ném.

Az i-öt, a si is surár, egyenlő
lapunkban szerezni kideríteni, néhány
rövid jövevényekkel illetve magyaránál.
Hozz kiderítéssel kiderítet batorkodom

felőle Magyarorságotka förteleni, melyszessét
magam értesíteni, elég hiús, jó nek találg...
a förtésist a kálkára: förtésist, hogy v. 4. 10
24. 10. öt helyesen fogtam - e fel is helyesen
arabai - e vima! arab közeim legnagyobb
részre Páresten van, kálkát egy rövid qurán
romlásában is, Jaj minden egyéncsét nek-
kül egerestem a förtésist kitéve magam azon
essékly nek, hogy egyet is más förtésist.
Ezre lapostalan kértém Magyarorságot.
szives kedje arlam közeim, hogy az a qurán
résletet, melyben Magyarorságot szives felvételé-
vára még 98. ban kélvéltem, hoi felvétel
meg: Salán elje az ird, miros a qurán -
bát nek szemelvények förtésist együt közeim.
kaptam a kélvélésig el, s akkor a más meg-
kélvélés felkasmálkhatam.

El másik kére a felvételnek nek kélvélésig
postikus formában förtésist visszaadása. No
& kélvélésig kélvélésig hi förtésist, nek
voktal nobaralt. Ezre vonatkoztaq is

kértém Magyarorságot szives értesítés. Ha Magyar-
orságot helyesen vélték az er időben förtésist
munkálkását, nek egy arab antologian
igyekezték összeállításani kélvélésist is
magyar ásatóval. Ebben önmaguk egyen az
arab postus kélvélésist förtésist & kélvélés.
leg kélvélés förtésist nyitánam a
magyar postus kélvélésist nek kélvélés leg-
kélvélésist ^{arab} ~~magyar~~. hiq a munka el-
kélvélés, kélvélés egyet kélvélésig nek
másik lapban kélvélés. No hoi? helyis
magyar lap nek fel ily förtésist & Salán
erre a kélvélés is arhatna Magyarorságot
nekem szives felvételésist.

Arklamattalvélésist nekem közeim.
natait kére
magyar Magyarorságot
P. 90. nov. 10.

P.

Halmas kélvélésist nekem

Salán kélvélésig
Fogyainq